

Жестоко карать нарушителей труддисциплины

Недопустимо большое количество фактов нарушения трудовой дисциплины на транспорте, естественно должно выявлять беспокойство и тревогу у его руководителей. Со дня открытия Указа по 15 августа мы имеем 60 судебных дел за прогулы и опоздания. В целом же разных нарушений трудовой дисциплины в июле было 66 случаев, а за 15 дней августа — 20.

Это произошло потому, что мы недостаточно и слабо проявляем в массах разъяснение сущности и политического значения Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Кроме этого некоторые руководители сами повторяют нарушительство.

Коммунисты-начальники вагонного депо Суханов и мастер Барков оставили без назначения художника токваря Бакторова и Биткова, которые вышли из строя товарный станок, побоян окна и дверь, взломавшие линии, в заявлениях работах, эти горе-администраторы, не прислушивались к пропагандистским инструкциям против хулиганства, а при составлении акта об этих безобразиях они занесли явные укрывательство и, вместо разоблачения ссыпывали действительность.

Начальник станции Вильям Бородавов до того распустил своих подчиненных, что даже теперь, после Указа, что сотрудники самовольно уходят домой с работы, за хлебом и т. п.

Имел грубые нарушения правил технической эксплуатации и не выполнял даже элементарных обязанностей начальника станции, приказов от 20 июля Бородавов смеется на лицо свою должность. Однако, по неизвестным причинам, этот приказ не выполнен в то самое время.

Бюрократом-машинист Желобов во время исполнения служебных обязанностей отпустил свою помощницу за хлебом. Будучи на паровозе один, он со своей невнимательностью Желобов заехал на другую линию, в результате два вагона сошли с рельса.

У начальника станицы «Панасильон» Орловки особенно большое количество аварий. Всего превышели к нему суржинские меры взыскания недавно пришел к его сменившему замене только строгим выговором.

На транспорте вошла в систему так называемая расследований аварий. Нарядом № 453 вынесено из строя 9 августа, но до сих пор начальником таги Ильинским причины и виновников аварии не выявлены. А также есть дела с расследованием аварий, прошедших в августе на паровозе № 203.

У нас совсем отсутствует необходимость борьбы за качество ремонта вагонов. Все вагоны, выпускаемые из ремонта, остаются без боковых крышек, с болтами недоделаны. Руководители вагонного депо начальники Суханов и мастер Барков иного не делают по улучшению качества ремонта.

Надо положить конец этим многочисленным фактам расхабливаемости и раскрученности в работе.

Разоблачая и наказывая нарушителей по всей строгости Советских законов, мы обязываем развернуть массовую работу так, чтобы добиться реального снижения и полной ликвидации фактов нарушений, ведется до создания каждого вагонного цеха производственного и рабочего участка его роль в социалистическом производстве.

М. Корнилов.
Секретарь пропагандистского транспорта.

С собрания старотрубников

Бедаю все сменные собрания колхозников старотрубного цеха обсудили вопрос о состоянии выполнения Указа Президиума Верховного Совета СССР о трудовой дисциплине.

За первый день действия Указа на нашем цеху предана суду 19 нарушителей трудовой дисциплины. Это говорит то, что мы не довели значение Указа до сознания каждого рабочего. Мы не только не постарались добиться полной ликвидации прогулов, опозданий и других нарушений, но, наоборот, в результате замятых плохих работы, мы имели только за 15 дней августа 7 случаев нарушений, для которых передали в суд.

Чем, как и распущенность, отсутствием строгого контроля за производством можно мы обвинять неизвестные причины факт ухода с работы.

ранние прошлого на 1 час 20 минут прессы Дроздова и Седова, обрелица Уткина, поименованного рабочего Калинина.

Эти люди забыли, что своим деморганизаторским поступками они срывают работу социалистического производства, приводят к государству драгоценные рабочие часы.

Рядом не должны отчечиваться такие факты как отсутствие начальника цеха и мастера. Поэтому на них работница Орлова захотела работать за стартера часы, раньше не могла получить от начальника смены Мишина пополнительного задания и сомневалась ушла с работы, чтобы не беспокоить постоянно совершающиеся нарушения.

Все эти факты получены разрозненно, оставлены рабочим коллективом старотрубников. И. Бетраков

Люди, мешающие работать по-стахановски

В листопадном цехе живут давно прошли собрания рабочих с обсуждением вопроса о состоянии трудовой дисциплины.

Передовые люди цеха сурово осудили деморганизаторов производства, указав руководителям цеха на то, что с их стороны принимаются недостаточно решительные меры для укрепления трудовой дисциплины на предприятии, для неумышленного выполнения Указа Президиума Верховного Совета СССР.

Только за последние дни в цехе имело место 15 случаев нарушений трудовой дисциплины, в четырех случаях дела были направлены в суд для привлечения деморганизаторов к ответственности.

Нарушитель трудовой дисциплины Лизунов выговорен к шести месяцам принудительных работ с вычетом из зарплаты 25 процентов.

Рабочий ходового отдела Гриев, не выполнивший распоряжение мастера, сорвал стахановскую работу бригады рабочих. За этот проступок народный суд приговорил Гриева в двух месяцах тюремного заключения.

Несмотря на то, что программа и спонсорами «обутила» неаполитанскую войну, в листопадном цехе отдельные рабочие продолжают нарушать Указ Президиума Верховного Совета СССР. Вместо того, чтобы все вновь часов откладывали производству краиновцев Дергунова, Хебнева спят на производстве. Денин, Пестелев, Сапрелова часто откладывают работы. Их передко можно застать без дела.

Все эти люди мешают передвижкам социалистического соревнования работать по-стахановски. Они разлагают коллекции, деморганизуют социалистический труд.

М. Гарасимов.

Партийная организация не руководит комсомолом

Пробликаются сроки проведения выборов комсомольских организаций. Но на смене старотрубном цехе не чувствуется никакого подъема в работе. Наоборот, многие комсомольцы не до сих пор ничего не знают об этих выборах, а наш комиссар тоже Гайдуков даже неизвестен.

Пот уже пять месяцев, как у нас не было комсомольских собраний и вся жизнь комсомола замерла. Мы, активисты, сами забыли о том, что за работу комсомол отвечает не только комитет, но и каждому из нас, а ведь у нас в цехе много неплохих общественни-

ков-комсомольцев, таких как Ката Кузнецова, стахановка пеха Роганкова, Горелова, Шмыров, выполняющие нормы до 120 и выше процентов.

Следом этого актива мы должны сейчас начать погодку к выборному собранию, в первую очередь, засчитать точный учет членов комсомола. Парторганизация в подготовке к выборам и должна сказать нам большую помощь. Но практике получается не так.

Прикрепленный к нам в помощь от партийного комитета Сандриков из подследнего дня не залез в цех и даже не поинтересовался как

на золотых присках Алтайского промышленного управления (Гаштагольский район Новосибирской области) имеются различные, ссылающие между собой приски.



Радист Мало-Бондомского приска комсомолец И. К. Кабзов передает радиограмму.
Фото И. Александрова

Фото-клише ТАСС.

Потворствуют безобразиям и злоупотреблениям

Государственная трудовая дисциплина в транспортном цехе крайне распита. Вместо решительной борьбы за безобразиями и прахам претендующим руководителям зачастую потворствуют этим фактам.

В мае из цеха был уволен прогульщик бригадир Быстров. При увольнении у Быстрова оказались расстrelы на 400 руб. Кроме того им присвоены две пары валенок и карманные часы. Во всем этом звело руководство, но вместо привлечения его к ответственности Быстров вновь принят на работу в транспортный отдел.

Зам. нач. службы пути-коммунист Шалапов и мастер Медведев производили работы по очистке подвалов отчуждения. Всего сделано было 20,6 погектара в сутки в 1113 р. по фактически получено 1391 р.-90 коп. Лишние 260 руб. 80 коп. по указанию Шалапова были выписаны отдельным нарядом бригадиром Кабабиевым за дополнительные работы, которые фактически не производились.

Выявлено, что начальник постройки Монцов для дат 13-15 августа уходит в отпуск, а в табеле у него отмечены эти дни как рабочие.

Можно было бы привести еще ряд фактов, но в этих достаточно, чтобы сделать соответствующие выводы.

Такая обстановка безответственности и беззаконности не может способствовать укреплению государственной дисциплины.

Руководители транспорта обязаны принять самые жесткие меры к нарушителям, согласно Указов Верховного Совета от 26 июня и 10 августа.

И. Аникин.

Бывало, что начальник Монцов для дат 13-15 августа уходит в отпуск, а в табеле у него отмечены эти дни как рабочие.

При этом пропадают рабочие дни, а рабочие дни превращаются в отпуска. Следовательно, если в цехе, разные они не знали об этом? Сейчас нужно еще внимание партийной организации уделять на то, чтобы помочь нам спрятаться с большими задолженностями пропусканием проведения выборов и поднятием партийной работы в цехе.

В. Сидорцов.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ЕВРОПЕ И В АФРИКЕ

16 и 17 августа над Англией и Лондоном продолжалось ожесточенное воздушное бои. Налеты на юго-западные предместья Лондона с 16 августа являлись самыми сильными в истории английской армии. Газета «Лондонер берегает» пишет, что «Лондонские винчицы» покорили небо Англии. Согласно ей, самолеты бомбардировщиков из Англии нанесли военные объекты в окрестности Гамина. Днем же, 17 августа, было сообщено, что наступление по Британским островам вели с торжественной связью. В подавленных боях сбиты союзники английской стороны. На момент 16 августа было уничтожено 89 английских самолетов и 22 эскадрильи воздушного заграждения. Всю ночь Лондон, занимавший громадную территорию, был занят пожарами, санитариями.

По словам англичанского обозревателя английской газеты «Дейли мейл», при взятии же Африки германские войска вступили в город в широком фронте, вытеснив из него англичанскую артиллерию, отбивавшуюся от защищенных городов. Это им не удалось. В общем, союзники и германские союзники участвовали в боях 16 августа.

Как сообщает американское

Американская печать о перспективах англо-германской войны

Как сообщает американская газета «Нью-Йорк геральд трибюн», американские военно-воздушные кроты по новому обещанию боятся Африки. Согласно этому, они верят в то, что «дипломатическое построение прорывают сражения». Германские потери были превышены английскими, но последние, несмотря на потерю Африки, выиграли в бою с германской армией. Потери германской армии произошли над Англией. Немцы испытывают только третью четверть своего воздушного флота. Американцы, как сообщают, посыпают ежедневно в Англию тонны самолетов, завез в это время летчики, отложившие по 2000 миль.

Видный обозреватель этой же газеты Энтон заявляет, что, независимо, во время возобновления боев немцы проверят возможность наступления Африки с помощью одной из своих армий.

Корреспондент газеты Ассошиэйтед пресс, находящийся на французском побережье Индо-Китая, пишет, что германский самолет может обогнать то, что вторжение не предвидено. Что иначе может обозначить, что германские и методии маскировки и, поэтому, могут сказать, что Германия слова «удивлен» (ТАСС).

Французский Индо-Китай

Готовится к обороне

По своему известному письму, которое властей Французского Индо-Китая в отношении Японии становится более твердым, Индо-Китай готовится к обороне. Продолжается подготовка к возможной корабельной. В города Ханое и Хойане споружены полевые форты и артиллерийские гнезда, введенное военное положение.

Как сообщает агентство Рейтер, между Китаем и Индо-Китаем достигнуто соглашение о честном сотрудничестве в случае нападения на Индо-Китай.

Из Нью-Йорка передают, что англичане усиленно укрепляются на границе с Германией. Одна часть линии зенитного артиллерии в городах северо-восточной части Германии. Помимо этого, что англичане начали разрыв между теми, кто уходит друг друга, и входит в: люди посыпали различную одежду, чтобы говорить о разных языках, но правда племенной книги. «Быть или не быть».

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Выкса, Горьковской области, металлургический завод, телефон № 181 (через завод)

Обзор стенной печати

Плохая „Прокатка“

Стенная газета московского цеха № 4 считается самой удивительной новинкой. Удачного же в этой газете очень и очень мало.

«Прокатка», если не считать заголовка, художественно совершенно почти не оформлена. На обширной территории Южной и Центральной Англии были бомбардированы города, в которых, кроме других, находились военные артиллерии, военные залы и портные сооружения. Английские самолеты этой ночью бомбили жилые кварталы в городе Гамильтоне. Всего же в течение дня в центральной части Бристоля было убито 4 и ранено 22 человека. Среди раненых женщин и дети.

Но все это не основные недостатки. Одним из основных недостатков является то, что газета однобоко отражает жизнь работника на производственном цехе, не освещает деятельность профсоюзной организации, которая сейчас находится вакансию разраза.

Ни словом газета не обозначает

извещение

22 августа, в 5 часов вечера в помещении Делового клуба состоится общесоюзное партийное собрание с повесткой дня:

1. Доклады парткома.
2. Реализация Указа Президиума Верховного Совета

В Сочи открыт новый ванный корпус Управления бальнеологическим учреждением «Сан-Министерский» курорта, построенный по проекту архитекторов Голубева. В здании оборудованы 72 кабинами для приватных манипуляций и пр. Проверены способность нового вального корпуса до 600 больных на смену.

27 июля буржуй шахты имени Ильи (Кривой Рог) коммунист Алексей Семёнович, награжденный медалью «За трудовую доблесть», пробирал 18 забоев. Он выполнил сменную норму по 1200 процен-

тов.



Алексей Семёнов.
Фото Ю. Селиванова.
Фото-журнал ТАСС.

Ремонт окончил досрочно

Большую и ответственную работу дирекции завода возложила на котельную кузнецкий цех — прокладка рамы крана «Стрела» в новомарктовском цехе. Из-за работ были вынуждены остановить работы по плаванию котельников Михаилов, Лякин, Пречистен, Конюхов.

Приступая к работе, они взяли на себя обязательство досрочно закончить ремонт. Словно энтузиастов не разделил и доктор. Вместо саней, суток по плану ремонт был закончен в четверо суток.

Дирекция завода, отмечая замечательную работу стахановцев котельной-кузнецкого цеха, выделила на прокладку лучших товарищей 2000 рублей.

Н. Присяжев.



Общий вид нового ванного корпуса.

Анри Барбюс

(И пятидесяти со дня смерти—30.VIII)

Анри Барбюс — талантливый, это же простые люди, тру- французский писатель и пуб- лицист — был патемирем рево- люционером, неутомимым бор- цем против буржуазной элиты, героям защитников по- лого социалистического мира. Среди крупных писателей За- юга Барбюс первым привел в величие идеи коммунизма. Ему был 41 год, когда вспыхнула первая мировая империалистическая война. Писатель Барбюс считал недо- стойным быть в безопасности, когда люди идут на смерть, и отправился на фронт доброво- льцем.

Попав на фронт в качестве простого солдата пехотина, Барбюс понял, что война совсем не то, что старалась и старалась изобразить буржуазная печать всего мира. Он имел разрыв между тем, кто убивает друг друга, и входит в: люди посыпали различную одежду, чтобы говорить о разных языках, но правда племенной книги. «Быть или не быть».

Барбюс умер в 1916 году, выходя из-под атаки германской армии. Это было в центре политической жизни. Он «трастый и приветливый» — капиталист и что для того, чтобы уничтожить войну, надо уничтожить капитализм.

И вот в 1916 году выходит произведение Барбюса «Огнь» («Невидимого взвода»). Это были фронтовые дневники в записки, в которых Барбюс описал жизнь солдат. Книга произвела огромное впечатле-

ние во всем мире, ее с вади- вием читали миллионов людей. Великий Ленин дал ей высокую оценку, указав, что «Огонь» является «одним из особенно наглядных подтверждений повседневного бытования массового языка роста рево- люционного сознания в мас-

шеслом молодого труда». Барбюс удались создать вдохновенный образ будущего мира.

Барбюс умер в 1935 году в Москве, куда он приехал, чтобы собрать материалы для новых литературных трудов, чтобы познакомиться с советскими людьми. Практ его был перевезен в Париж, и десятки тысяч преданных социализму людей проводили его на кла-

бище Пер-Лашез, к Стене коммунаров.

Барбюс умер в 1935 году в Москве, куда он приехал, чтобы собрать материалы для новых литературных трудов, чтобы познакомиться с советскими людьми. Практ его был перевезен в Париж, и десятки тысяч преданных социализму людей проводили его на кла-

бище Пер-Лашез, к Стене коммунаров.

Передовое человечество никогда не забыло своего великого друга... «Его жизнь, его борьба, его честные и спреклонные поступки примером для молодого поколения труда- вших всех в деле борьбы за обновление человечества от капиталистического рабства».

(Сталин)

И. о. отв. редактора
А. Канышин.